

# MOSER®

## ConsumerLine

Wahl International Consumer Group B.V.  
Engelenburgstraat 36  
NL-7391 AM Twello  
Niederlande

# TrendCut LI+

Hårklippare med både Nät- & Sladdlös drift

Perfekt till "Touch-Up" klippning och Skäggrtrimning  
Cord / Cordless Hair Clipper  
Perfect for Touch-Ups and Beard-Trimming

### Lithium - Ion Teknologi

1 min Snabbladdning för direkt användning  
1min quick charge for instant power

### Diamond Blade

Avtagbart Helmetallsskär för enkel rengöring  
Stainless steel blade set with quick release cutting system for easy cleaning

Det precisionsslipade skäret ger en mycket hög kvalitet på klippningen „Made in Germany“  
Powerful cut due to precise grinding technology „Made in Germany“

### Tekniska Data

#### Technical information

Artikelnummer   Article number	1661.0460
Driftstyp Operating mode	Nät- och Batteridrift; Lithium-Ion-Batteri Cord / Cordless; Lithium-Ion Battery
Minsta klipphöjd utan distanskam Minimum cutting length	0,9 mm
Klippbredd   Top blade width	40 mm
EAN   EAN code	5 996415 023619
Transportförpackning(Stk.) / Vikt / Mått Overpack units (pcs) / weight / dimensions	6 / 4,48 kg / 334x234x256 mm
Konsumentförpackning: Vikt / Mått Single unit: Weight / dimensions	700 g / 250x165x75 mm
Lager / Pallantal (Stk.) Layers / quantity pallet (pcs)	7 / 420



Quick charge



Run time



#### Inklusive | Included

- Laddare  
Plug-in transformer
- Distanskammar (3,6,9,12,18 & 25mm)  
Attachment combs (3,6,9,12,18 & 25mm)
- Sax och Kam  
Scissors and comb
- Olja och Rengöringsborste  
Blade oil and cleaning brush
- Etui  
Pouch